星期五 编辑:李玉涛

组版:张静

本周末迎最佳购买期

各大家电商场节能补贴"末班车"优惠多

根据国家有关政策规划。 自去年6月1日开始实施的国 家《节能产品惠民工程推广实 施细则》,将于本月底5月31 日正式结束。

届时,目前正在享受节能 补贴的部分节能型产品将不再 有补贴。记者在各大家电市场 采访时了解到,近期销量是平 时的两倍左右,各大商场也推 出了各种个样的促销活动,本 周末获将迎来最后的抢购风

为享节能补贴 提前购买家电

"夜宴抢购专场,凌云家电节 能补贴倒计时",21日上午11点,记 者来到日照市凌云家电商场,在商 场门口的宣传海报上提醒着市民 家电补贴即将到期的消息,而各种 品牌的冰箱、洗衣机、空调、平板电 视等节能电器上,几乎都贴着优惠 补贴的标识。

记者在现场遇到了来领取补 贴的刘先生夫妇。刘先生家住东港 区南湖镇,计划7月份结婚,得知家 电补贴即将到期后就提前购买了 部分家电。他购买了冰箱、电视、洗 衣机等家电,连厂家优惠以及商场 搞活动再加上节能补贴,刘先生一 共节省了接近2000元钱。"反正早 晚都得买,现在还有补贴挺划算 的。"刘先生说。

末班车效应明显 市场销量翻番

很多市民与刘先生有同样的 想法,凌云家电张经理介绍,现在



23日,一商场导购贴倒计时牌,提醒市民尽早购买家电。 本报记者

的销售额是平时的2到3倍,尤其是 电视、冰箱等一些基本家电销售更 加火爆。在国美日照西城店,各种家 电补贴末班车的宣传充斥在店内, 庄莉店长告诉记者,进入5月份以来 的销售额度虽然还没做具体统计, 但保守估计同比能增长50%以上。 "随着补贴的到期,这几天前来购买 的客户也越来越多。"庄莉说,"尤其 是电视、冰箱等产品销量更大。

海信日照办事处市场推广专 员李磊告诉记者,他们主推的电视 销售额增长了30%左右,而进入5月 后,销量更加火爆。"基本上就是冲 着最后的补贴来的,有些市民可能 暂时还不需要家电,有的提前购买 后先不让我们送货,就是为了搭上

补贴末班车。"李磊说。

商场优惠叠加 本周末或迎抢购

在市民努力搭上末班车的同 时,各卖场也在做最后的冲刺。凌云 家电商场推出了厂家让利10%+国 家补贴 10%+换新补贴 10%,最高让 利 30%,最高可优惠 2000 元的大幅 优惠。同时还在24日下午4点到晚 上9点举办夜宴抢购专场,部分家 电降幅达到千元以上。

与凌云家电几乎相同,国美也 推出了国家补贴、厂家补贴以及卖 场补贴的三重补贴优惠,最高优惠 也达到了 2000 元。庄莉告诉记者,

除了卖场,各大家电厂家也积聚能 量,打算最后冲刺一把。本周末海 信、创维等各大厂家都会搞促销活 动,而且优惠幅度也比较大。李磊 告诉记者,他们除了国家的节能补 贴以外,厂家还会有额外的优惠, 同时还有各种超值赠品的优惠活

记者在采访中了解到,本周末 或许是家电补贴的最后抢购风潮, 包括凌云家电、国美等大型家电卖 场以及海信、创维等厂家都会推出 不同程度的优惠。"正常工作日购 买量没周末多,而且去领家电补贴 的时候需要一定手续,也需要一定 时间,所以本周末是购买的最佳时



凌云家电活动时间:5月24日-5月26日

行能和贴要结束 家甲豐洲们

- 澳柯玛冰箱 冰柜 洗衣机
- TCL电视空调
- 好太太厨卫

起票的大品牌

节能补贴+凌云家电换购补贴10%+厂家特惠补贴10% 3重最高 补贴30% 一补到底重磅惠民

内容如有差异 以实际为准 详见商场海报

郑重承诺 当日差价双倍返还 五大保障 / 行任退货 15日任晚货 (不够产工物籍) **三免服务** 免费送货 免费安装调试 "三包"期内免费维修

日照凌云家电城及各分店同步 地址: 兴海路109号 电话: 8218656